
Изучение общественного мнения об организации школьного питания. 

АНКЕТИРОВАНИЕ (по состоянию на февраль 2025 г.) 

Критерии  
Школьники  Родители  

Количество опрошенных респондентов, из них: 111 102 

  питается в столовой 105 9 

  
количество школьников и родителей, указавших в своих 

ответах, что работа школьной столовой их устраивает 

83 

 

93 

  

количество школьников и родителей, которые в своих 

ответах, указали, что работа школьной столовой их не 

устраивает, в том числе: 

15 9 

   меню/ассортимент продукции школьной столовой 2 1 

   вкус/качество продукции, реализуемой в школьных 

столовых 

1 3 

   
санитарное состояние столовой (чистота обеденного 

зала, оборудования для раздачи пищи, посуды и 

посторонний запах) 

1 0 

   большие очереди у линии раздачи/буфета  7 2 

    
отведенное для приема пищи время (короткая 

перемена)  

4 2 


